

Fecha Sanción 14 Marzo 2007
Publicado en Boletín Oficial B.O.Nº 35-1/5/07 - PAG. 1343
Extracto RECTIFICASE DCTO. Nº 1353/06 - CONTRATO DE LOCACION DE
SERVICIOS ENTRE LA SUBSEC. DE RECURSOS HUMANOS Y GESTION
PUBLICA Y LA SRA. VANINA SORIA DE JALIL.-

Dcto. Acdo. Nº 341 - 14/03/2007 - Rectifícase el Art. 1º del Dcto. Acdo. Nº 1353 de fecha 20SET06, en lo referente a la suscripción del Contrato de Locación de Servicios ad-referéndum del Poder Ejecutivo, de acuerdo al siguiente detalle: Donde dice: suscripto "Ad-referéndum" del Poder Ejecutivo, entre la Sra. Subsecretaria de Recursos Humanos y Gestión Pública, debe decir: suscripto "Ad-referéndum" del Poder Ejecutivo, entre el Sr. Ministro de Obras y Servicios Públicos.-